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Світові запаси нафти різко скоротилися після чотирьох місяців війни між

США та Іраном. Навіть відкриття Ормузької протоки не здатне швидко

повернути ринок до стабільного стану.

Про це пише CNN.

За оцінками аналітиків, за останні чотири місяці світовий ринок втратив 1,15

млрд барелів нафти. Йдеться про наслідки бойових дій між США та Іраном, які

серйозно вдарили по глобальних поставках.

Експерти звертають увагу, що стратегічні резерви Міжнародного енергетичного

агентства впали до найнижчого рівня з 1990 року. У США аварійний нафтовий

резерв теж просів до мінімуму за останні 43 роки.

На цьому тлі комерційні запаси нафти наблизилися до критичної межі, яка вже

створює операційний стрес для ринку.

Після оголошення про припинення вогню в середині квітня ціни на нафту марки

Brent почали знижуватися. Якщо на піку війни барель коштував 126,41 долара,

то зараз ціна опустилася нижче 80 доларів.

Аналітики пояснюють, що це падіння стало можливим завдяки великому

профіциту сирої нафти, який сформувався ще до війни. Саме цей запас певний

час стримував наслідки найбільшого в історії шоку поставок.

Втім цей резерв майже вичерпався. Ринок швидко перейшов від надлишку до

дефіциту, і це вже викликає занепокоєння.

Фахівці зазначають, що відкриття Ормузької протоки лише запускає відновлення

логістики, але не вирішує проблему миттєво. Попереду розмінування маршруту,

повернення порожніх танкерів та відновлення видобутку.

У нафтовій галузі попереджають: до повернення до звичних обсягів постачання

можуть минути місяці. До того часу світовий ринок залишатиметься залежним

від резервних запасів.

Частина експертів вважає, що поточне падіння цін є оманливим. На їхню думку,

ринок недооцінює ризик реального виснаження запасів ще до того, як

резервуари знову наповняться.

Після того як перша хвиля оптимізму навколо відкриття Ормузької протоки

вщухне, на перший план знову вийдуть фундаментальні фактори, які можуть

підштовхнути нафту до нового зростання.

Водночас Bild повідомляє, що іранський Корпус вартових ісламської революції у

п’ятницю знову перекривав Ормузьку протоку, вимагаючи повного виходу

Ізраїлю з Лівану.

Раніше через Ормузьку протоку пройшли перші нафтові танкери після

підписання меморандуму між США та Іраном. За словами віцепрезидента США

Джей Ді Венса, за одну ніч цим маршрутом перевезли 12,5 млн барелів нафти.
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